

УДК 316

МОЛОДЁЖЬ В СОВРЕМЕННОЙ ПОЛИТИКЕ

**М.А. Новикова, студентка 3 курса агрономического факультета
Научный руководитель - Е.Г. Куклин – кандидат
философских наук, доцент
ФГБОУ ВПО «Ульяновская государственная
сельскохозяйственная академия»**

Ключевые слова: молодежь, политика, бутафория, политическая структура, политическая бутафория, «площадная политика».

Работа посвящена молодёжи в современной политике, в свою очередь, политика-это искусство управления государством. В свою очередь государство сообщество людей, которые проживают на определённой территории. Часть людей этого государства занимаются политикой, следовательно одни политические деятели сменяются другими “молодыми политиками”. Поэтому основная деятельность политической структуры подготовка достойных “молодых политиков”.

Результаты некоторых исследований опубликованных в социальных сетях, газетах, журналах и различных источников показывают, что молодёжь в целом мало интересуется политикой или просто молодежи не дают ею интересоваться. Вопрос достаточно интересен, поэтому я и выбрала тему «Молодёжь в современной политике»

При этом мы должны понимать, без чёткого разделения «политики» и политики мы не сможем работать с молодёжью.

Одно из первых определений понятия “молодёжь” было дано в 1968 г. В.Т. Лисовским:

“Молодёжь - поколение людей, проходящих стадию социализации, усваивающих, а в более зрелом возрасте уже усвоивших, образовательные, профессиональные, культурные и другие социальные функции; в зависимости от конкретных исторических условий возрастные критерии молодёжи могут колебаться от 16 до 30 лет”. [1]

Позднее более полное определение было дано И.С. Коном:

“Молодёжь – это социально-демографическая группа, выделяемая на основе совокупности возрастных характеристик, особенностей социального положения и обусловленных тем и другим социально-психологических свойств. Молодость как определённая фаза, этап жизненного цикла биологически универсальна, но её конкретные возрастные

рамки, связанный с ней социальный статус и социально-психологические особенности имеют социально-историческую природу и зависят от общественного строя, культуры и свойственных данному обществу закономерностей социализации”.[2]

Сосредоточение именно на работе с молодёжью вызвано в первую очередь тем, что необходимо готовить людей, способных к государственному и муниципальному управлению, управлению производством, людей ориентированных на служение стране и народу. Эти люди должны прийти на смену многим сегодняшним чиновникам, а постепенно и произвести смену поколений управленцев в масштабе всей страны. Такая подготовка, если она носит системный, комплексный характер может уберечь нас от кризиса уже в ближайшем будущем и позволит вывести страну на новый уровень развития.

Именно таким подходом, такой постановкой вопроса и работой в данном направлении политика настоящая отличается от мнимой, от иллюзии, от игры, связанной с митингами и другими подобными вещами. Процесс реального управления процессами, который не мыслим без подготовки кадров – вот политика. И теперь хотелось подчеркнуть, что в начале своей статьи, говоря о его теме, я имела ввиду именно настоящую политику.

Прежде всего обратим внимание на те потребности, которыми движимо участие или не участие молодёжи в политике, а так же тех действий, которые могут привлечь или отпугнуть молодёжь от такого участия.

Начнём с последнего, а именно того, что может отпугнуть и успешно отпугивает молодёжь от участия в политической жизни страны.

Сейчас очень популярен тезис о том, что «молодёжь совершенно не интересуется политикой» и он видится верным, но лишь тогда когда мы вспоминаем разницу между «политикой» и политикой, понимая, что в тезисе о молодёжи речь идёт о «политике» - бутафории.

В таком случае вернее будет использовать для кого-то менее приятную и менее нейтральную формулировку расхожего рассуждения об отношении молодёжи к политике: молодёжь, скажем мы, не интересуется «ерундой», не хочет и не будет ей заниматься! И потому, если мы хотим привлечь молодёжь, то надо привлекать её не для занятия «ерундой», а для реального дела – но об этом чуть позже.

В то же время мы не можем и не сказать пару слов о той части, что всё-таки вовлечена в такую политическую бутафорию. Заниматься ей идут люди либо:

1. Не вполне осознающие всю суть той «ерунды», в которую их вовлекают, либо 2. Считают, что такая форма работы – единственно правильная и возможная.

Вторую группу мы можем обозначить, как группу фанатиков, отметив, что она сходна с болельщиками на стадионе, но вместо команд играют (и тут мы употребляем этот термин без кавычек) «партии» (а вот это слов мы поставим в кавычки).

Если представители первых, если можно так выразиться заблудших, поняв в чём дело уходят, теряя всякий интерес к такой «работе», то вторые становятся жертвами провокаторов, мошенников, проходимцев, а то и «болельщиков» за другую «партию».

Таких маргинальных групп сегодня множество. Их численность 3-100 человек, а возраст 15-20 лет.

Отметим лишь одно очень важное обстоятельство: очень сложна ситуация для появления, развития и функционирования таких организаций, где молодёжи не много и она «ерундой» не намерена заниматься вовсе. И это не умозрительное заключение, а результат анализа работы политических структур в регионе и общественного мнения. Это ещё одно доказательство выдвинутого утверждения.

Как только политическая структура начинает заниматься организацией досуга молодёжи, не того, который легко укладывается в схему: кино, вино, женщины, а настоящего досуга, причём привлекая к его организации, в том числе и саму молодёжь, она начинает относиться к такой организации положительно и с уважением.

Если молодёжь организует и участвует в работе ДНД и других подобных структурах авторитет такой организации естественным образом растёт, как растёт число интересующихся и численность организации.

Таким образом мы сделать следующий вывод: молодёжи не интересна «площадная «политика»», ей интересно Дело.

Если руководители могут и хотят организовать такое Дело, то молодёжь приходит в эту структуру. Если в организации есть форма, знаки отличия, субординация молодёжи это нравится и она охотно идёт в такую структуру. Если члены организации могут быть примером для других, соответствуют тем лозунгам, нормам и принципам, которые выдвигают и отстаивают молодёжь придёт в такую организацию.

Список литературы:

1. Электронный ресурс :http://socglobal.ru/tekst_obschestvovedenie/17-molod...

2. Электронный ресурс :<http://student.zoomru.ru/soc/molodezh-kak-socialnaya...>

YOUTH IN THE MODERN POLICY.

M.A.Novikova, E.G.Kuklin

Key words: youth, a policy, properties, political structure, political properties, «the vulgar policy».

Work is devoted youth in the modern policy, in turn, a policy-it a management skill by the state. In turn the state community of people which live in certain territory. A part of people of this state politicize, hence one politicians are replaced by others «young politicians». Therefore primary activity of political structure preparation worthy «young politicians».

УДК 94(470)

ИСТОРИЯ СЕЛА НОВОЕ ИЛЬМОВО ДРОЖЖАНОВСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

*Л.С. Рафикова, студентка 1 курса факультета информационных систем и технологий.
Научный руководитель – И.П. Вязьмитинова, кандидат исторических наук, доцент
ФГБОУ ВПО «Ульяновский государственный технический университет»*

Ключевые слова: *История села, Новое Ильмово, краеведение, школа, музей*

Работа посвящена истории села Новое Ильмово Дрожжановского района республики Татарстан. Важными составляющими истории и культуры края являются развитие школьного дела, строительство храма, создание краеведческого музея, а также вклад выдающихся представителей – уроженцев села в науку, медицину, образование.

Введение. В изучении прошлого родного края большую роль играет краеведение. Занимаясь краеведческой работой, человек обога-